
DVAJSET LET OSNOVNE ŠOLE DR. JOŽE POTRČ

Mali jubilej - velik
rezultat

Na prostoru, kjer danes stoji osnovna šola dr. Jože
Potrč, so nekoč stale štlrl stanovanjske hiše In go-
spodarsko kmetijsko poslopje s hlevom in mlzarsko
delavnico. Dvajset let /e preteklo od takrat, ko so
odprll novo poslopje osnovne šole; to /e čas, ko Je
šolo obtakovalo 12.113 učencev in se je zvrstilo 274
pedagoških delavcev.

Ni bilo vedno lahko - še po-
sebej v prvih letih, ko je bil
osip zaradi različnih razlogov
zelo velik. Skoraj deset let tr-
dnega strokovnega dela je bi-
10 potrebno ob pomoči stro-
kovnih inštitucij, da so izdela-
11 tak učno-vzgojni program,
ki je ustrezal tako manj za*-
htevnim kakor tudi najbolj
zahtevnim učencem. Ob tem
jim je bilo osnovno vodilo, da
mlade ljudi usposobijo"za izo-
braževanje in samoizobraže-
vanje, za racionalno izrabo
prostega časa, razvijanje kri-
tičnosti, samostojnosti,
ustvarjalnosti in analitičnega
mišlienja, moralnega ravna-
nja zavesti o družbeni odgo-
vornosti. S svojim delom se
šola postavlja ob bok in v po-
moč družinski vzgoji, ki je žal
še večkrat precej šibka.

Poizkus, da bi uvedli celo-
dnevno šolo, se ni obnesel.
Beležijo pa vrsto drugih rezul-
tatov, ki dajejo šoli ugled tako
v strokovnih krogih kot tudi
med drugimi ljubljanskimi
osnovnimi šolami. Danes obi-
skuje šolo nad 600 učenceviz
50 krajevnih skupnosti Ljub-
ljane. Učni rezultati so odlični
s tem, da še dodatno namenja-
jo veliko pozornost inte-
resnim dejavriostim, ki so pri-
lagojene potrebam učencev in

možnostiin šole. Ne gre spre-
gledati, da se mora tudi ta šola
y današnjih zaostrenih pogo-
jih gospodarjenja obnašati
skrajno gospodarno in da gre
zadovoljevanje in izvajanje
programa marsikdaj tudi na
račun družbenoekonomskega
položaja zaposlenih delavcev.

Sola je tvomo in uspešno
vključena tudi v širšo družbe-
no skupnost. O tem govori po-
datek iz njene kronike, da jo
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je obiskala vrsta domačih in
tujih strokovnih delavcev.
Tudi prisrčna in številno obi-
skana proslava ob njeni dvaj-
setletnici nam je to potrdila;
še posebno velja omeniti poz-
dravne besede predstavnikov
krajevne skupnosti Stari Vod-
mat, ki je tudi sama v teh
dvajsetih letih doživela velik
razvoj in preobrazbo.

Za svoje uspešno delo je do-
bila šola že vrsto priznanj. V
preteklem letu pa je njen dol-
goletni zaslužni ravnatelj Mi-
lan Simič prejel tudi občinsko
nagrado.


